OPCION A
EJERCICIO 2°: HOMOLOGIA.

Definida una homologia afin por los dos pares de elementos homdlogos A-A'y R-R' (rectas paralelas), se pide:

1. Determinar el eje de la afinidad.

2. Trazar el cuadrado ABCD que tiene el vértice C en el eje de afinidad y la diagonal AC posee la menor magnitud posible.

3. Dibujar la figura homoéloga del poligono anterior.

Puntuacion:
Apartado 1:
Apartado 2:
Apartado 3:
Puntuacion maxima:

1,0 puntos
1,0 puntos
1,0 puntos
3,0 puntos
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Instrucciones:

a) Tiempo de duracién de la prueba: 1 hora 30 minutos.

b) El alumno elegira y desarrollara en su totalidad una de las dos opciones. En ningun caso podra

combinar ambas opciones.

c) Los problemas y ejercicios deben resolverse exclusivamente en los formatos facilitados, realizando

cada uno de ellos en su correspondiente hoja.

d) La puntuacion total y las correspondientes a los distintos apartados, si los hubiere, estan indicadas

en cada uno de los respectivos problemas y ejercicios.

e) La ejecucion del dibujo se hara unicamente con lapiz de grafito, pudiéndose usar distintos grosores

y durezas de minas.

f) Para la realizacion de la prueba el alumno utilizara, como minimo, el siguiente material de dibujo:

Lapices de grafito o portaminas.
Afilaminas.

Goma de borrar.

Escuadra y cartabon.

Regla graduada o escalimetro.
Compas.

g) Ademas de los utiles mencionados, se permitira el uso de plantillas, transportador de angulos, un
tablero tamafio A-3 con su correspondiente paralelégrafo y se permitira el uso de calculadoras que no
sean programables, graficas ni con capacidad para almacenar o transmitir datos.




OPCION A OPCION A

PROBLEMA: SISTEMA DIEDRICO. EJERCICIO 1°: PERSPECTIVA AXONOMETRICA.

Dadas la traza horizontal de un plano P, la proyeccion horizontal de un punto Ay las proyecciones del punto B, Dados alzado, planta y perfil de una pieza a escala 1:1, segun el método de representacion del primer diedro de
contenidos ambos en P, se pide: proyeccion, se pide:

1. Dibujar la traza vertical de P. Representar su perspectiva isomeétrica a escala 2:1, segun los ejes dados.

2. Representar las proyecciones del hexagono regular de lado AB, situado en Py en el primer diedro.
3. Trazar las proyecciones de la piramide regular, situada en el primer diedro, de base el hexégono y altura 80 mm.
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Puntuacion:

Aplicacion escala: 0,25 puntos
Puntuacion: Aplicacién del coeficiente: 0,25 puntos
Apartado 1: 0,5 puntos Perspectiva del volumen posterior: 0,75 puntos
Apartado 2: 2,0 puntos Perspectiva del volumen anterior: 1,25 puntos
Apartado 3: 1,5 puntos Perspectiva del volumen central: 0,50 puntos
Puntuacién maxima: 4,0 puntos Puntuacién maxima: 3,00 puntos



OPCION B
EJERCICIO 2°: TRAZADO GEOMETRICO.

Dados los centros de arcos O y Q, se pide:

1. Dibujar a escala 1:1 la figura acotada representada, determinando geométricamente los centros de los arcos de

enlaces y los puntos de tangencia. Dejar constancia de su construccion.

2. Determinar la figura homéloga de la obtenida en la simetria de centro el punto Q.

Puntuacion:
Apartado 1:
Centros
Puntos de tangencias
Arcos enlace
Apartado 2:
Puntuacién maxima:

1,0 puntos
0,5 puntos
0,5 puntos
1,0 puntos
3,0 puntos
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Instrucciones:

a) Tiempo de duracién de la prueba: 1 hora 30 minutos.

b) El alumno elegira y desarrollara en su totalidad una de las dos opciones. En ningun caso podra
combinar ambas opciones.

c) Los problemas y ejercicios deben resolverse exclusivamente en los formatos facilitados, realizando
cada uno de ellos en su correspondiente hoja.

d) La puntuacion total y las correspondientes a los distintos apartados, si los hubiere, estan indicadas
en cada uno de los respectivos problemas y ejercicios.

e) La ejecucion del dibujo se hara unicamente con lapiz de grafito, pudiéndose usar distintos grosores
y durezas de minas.

f) Para la realizacion de la prueba el alumno utilizara, como minimo, el siguiente material de dibujo:
Lapices de grafito o portaminas.

Afilaminas.

Goma de borrar.

Escuadra y cartabon.

Regla graduada o escalimetro.

Compas.

g) Ademas de los utiles mencionados, se permitira el uso de plantillas, transportador de angulos, un
tablero tamafio A-3 con su correspondiente paralelégrafo y se permitira el uso de calculadoras que no
sean programables, graficas ni con capacidad para almacenar o transmitir datos.




OPCION B
PROBLEMA: PERSPECTIVA CONICA.

Definido el sistema cdnico por la linea de tierra L.T., la linea de horizonte L.H., el punto principal P y el
abatimiento sobre el plano del cuadro del punto de vista (V), se pide:

Dibujar la perspectiva conica del sélido dado por sus proyecciones, a escala 1:1, segun el método de
representacion del primer diedro de proyeccion, sabiendo que estd apoyado en el plano geometral, en la
posicion indicada por el abatimiento de su planta sobre el plano del cuadro.
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Puntuacion:

Perspectiva de planta: 0,5 puntos
Volumen inferior: 1,0 puntos
Volumen superior: 1,0 puntos
Volumen intermedio: 1,0 puntos
Lineas vistas y ocultas: 0,5 puntos
Puntuacion maxima: 4,0 puntos

OPCION B
EJERCICIO 1°: SISTEMA DIEDRICO.

Dadas la traza horizontal de un plano Py la proyeccién horizontal de un punto A contenido en P, se pide:

1. Determinar la traza vertical de P sabiendo que forma un &ngulo de 60° con el plano horizontal de proyeccion.
2. Representar las proyecciones de la esfera de 40 mm de radio tangente a P en A, situada en el primer diedro.

Puntuacion:
Apartado 1:
Apartado 2:

centro esfera:

esfera:
Puntuacion maxima:

0,5 puntos

1,5 puntos
1,0 puntos
3,0 puntos



